

В рамках Всероссийской акции «Студенты России навстречу Универсиаде-2013» с 20 по 24 мая на футбольном поле парка имени 500-летия Чебоксар состоялся турнир по футболу среди команд студенческих общежитий Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.

В упорной борьбе за лидерство победили жители общежития №3. Иностранные студенты, представители общежития №4 заняли второе место. Третье место – у студентов, проживающих в общежитии №5.

**{gallery}novosty/2013/5/280513\_3{/gallery}**

**Текст и фото О. ИГНАТЬЕВОЙ.**